

Warszawa, dn. 29.04.2020r.

znak sprawy: **BOU-IV.272.9.2020**

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, pn.: **„Dostosowanie budynku do potrzeb archiwum Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego” w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Zmiana sposobu użytkowania budynku Magazynowego w Zielonce przy ul. 11 listopada 2- przystosowania do potrzeb archiwum” dla obiektu położonego w Zielonce przy ul. 11 listopada 2.**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019, poz. 1843, z późn. zm.), uprzejmie informuję, że w trakcie trwania przedmiotowego postępowania, do zamawiającego wpłynęły następujące zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, które przedstawiam poniżej wraz z odpowiedziami:

Pytanie: 1

Czy Zamawiający posiada prawa autorskie do dokumentacji opisanej w SIWZ?

Odpowiedź: Tak

Pytanie: 2

Czy Zamawiający posiada pliki edytowalne dwg i przekaże je wybranemu Wykonawcy?

Odpowiedź: w załączeniu

Pytanie: 3

Proszę o załączenie rysunków i projektów branżowych przywołanych w SIWZ.

Odpowiedź: Dokumentacja projektowa została załączona do SIWZ pod nazwą „dokumentacja projektowa.zip”.

Pytanie: 4

Jaki standardy mają spełniać pomieszczenia archiwum w zakresie: temperatur wewnętrznych, wilgotności względnej, oświetlenia, kontroli dostępu, zabezpieczenia przed włamaniem, warunków p.poż., zabezpieczeń instalacji wod.-kan. przed wyciekiem?

Odpowiedź:

zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa w tym rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych.

Pytanie: 5

Załącznik 1 zawiera wymagania zachowania rozwiązań „elementy objęte powyższą inwestycją podlegają trwałości projektu i nie mogą zostać usunięte, zmienione ani w żaden sposób naruszone” W jaki sposób ma być spełniony ten warunek przy zachowaniu standardów opisanych w pytaniu nr 4? Czy przedmiotowe pomieszczenia spełniają już te standardy należy je zaprojektować?

Odpowiedź:

Przedmiotowy budynek obecnie nie spełnia standardów z pkt 4. Powyższe instalacje należy zaprojektować mając na względzie, aby nie naruszyć i usunąć elementów wykonanych/zamontowanych w ramach inwestycji realizowanej w ramach POIŚ. Elementy te są bowiem objęte trwałością projektu POIŚ. Elementy o których mowa są opisane w załączonej do SIWZ dokumentacji projektowej i są to:

- termomodernizacja ścian zewnętrznych oraz ścian fundamentowych budynku w technologii lekkiej - mokrej wraz z nową kolorystyką elewacji;
- docieplenie stropodachu niewentylowanego wraz z remontem kominów;
- opaska odwadniająca wokół budynku;
- rynny i rury spustowe oraz obróbki blacharskie;
- nowa stolarka okienna i drzwiowa;
- schody zewnętrzne i balustrady oraz kraty w oknach;
- zadaszenie poliwęglanowe rampy;
- wymiana opraw oświetleniowych zewnętrznych;
- wymiana instalacji odgromowej;
- wymiana instalacji CO (**bez kotła CO**).

Pytanie: 6

Czy budynek znajduje się na terenie objętym ochroną konserwatorską?

Odpowiedź: nie

Pytanie: 7

Kryterium doświadczenia projektanta branży konstrukcyjno-budowlanej odwołuje się do zakresu usług wymienionych w rozdziale IV ust. 1 pkt, lit. c) ppkt 1, tiret i). We wskazanym miejscu SIWZ nie jest wymieniony zakres usług. Proszę o poprawienie treści i doprecyzowanie warunków zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał w tym zakresie zmiany SIWZ.

Pytanie : 8

Uprzejmie proszę o wyjaśnienie znaczenia zapisów zawartych w punkcie 4 Opisu Przedmiotu zamówienia a w szczególności zdania: „W związku z powyższym **elementy objęte powyższą inwestycją podlegają trwałości projektu i nie mogą zostać usunięte, zmienione ani w żaden sposób naruszone**”. Czy należy rozumieć wszystkie elementy projektu w tym instalacje centralnego ogrzewania? Instalacja ta jest dopasowana do obecnego układu pomieszczeń, który zostanie zmieniony a zatem instalacja będzie musiała zostać również, przynajmniej w części przeprojektowana i przebudowana. Powyższa uwaga dotyczy obecnych pomieszczeń biurowych, socjalnych i warsztatowych. Inaczej wygląda sytuacja w pomieszczeniach magazynowych, w których wentylacja i ogrzewanie jest realizowane z wykorzystaniem agregatów grzewczo wentylacyjnych i ściennych nawiewników. System taki nie będzie mógł być wykorzystany w nowej funkcji, co oznacza, że ta część instalacji może zostać pozostawiona ale tylko po to żeby spełnić zapis cytowany powyżej.

Odpowiedź:

W przypadku jeśli zajdzie konieczność w ramach wykonania przedmiotu niniejszego zamówienia zaprojektowanie niezbędnych i zasadnych zmian w elementach zrealizowanych w ramach inwestycji: „Wzrost efektywności energetycznej przez termomodernizację trzech budynków użyteczności publicznej położonych w Zielonce, Radomiu oraz Siedlcach, pozostających w trwałym zarządzie Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego” współfinansowanej ze środków unijnych, każdy taki przypadek będzie konsultowany z Zamawiającym i będzie wymagał indywidualnej analizy, aczkolwiek należy znaleźć każdorazowo rozwiązanie w pierwszej kolejności spełniające wymagania SIWZ.

Pytanie: 9

Czy Zamawiający świadomie nie wprowadził wymogu dysponowania projektantem branży architektonicznej? To branża wiodąca, a nie ma nawet miejsca na wpisanie architekta we wzorze umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał w tym zakresie zmiany SIWZ

Pytanie: 10

Do dokumentów załączona jest umowa na sprawowanie nadzoru autorskiego. OPZ ani formularz oferty nie przewiduje nadzoru autorskiego. Proszę o wyjaśnienie, czy nadzór autorski ma być uwzględniony w cenie, czy wskazany jako osobna pozycja, oraz czy jego kwota będzie rozpatrywana w kryteriach przetargu.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał w tym zakresie zmiany SIWZ

Zamawiający informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 w związku z art. 12a ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019, poz. 1843, z późn. zm.), uprzejmie informuję, iż Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

Rozdział I, IV, IX i XIII Specyfikacji istotnych warunków zamówienia przyjmuje następujące brzmienie:

ROZDZIAŁ I

Na stronie tytułowej SIWZ treść:

Dotyczy:

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego przez Zamawiającego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843, z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”.

Przedmiotem zamówienia jest „Dostosowanie budynku do potrzeb archiwum Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego” w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Zmiana sposobu użytkowania budynku Magazynowego w Zielonce przy ul. 11 listopada 2-przystosowania do potrzeb archiwum” dla obiektu położonego w Zielonce przy ul. 11 listopada 2.

Otrzymuje następujące brzmienie:

Dotyczy:

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego przez Zamawiającego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843, z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”.

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dotyczącej dostosowania budynku położonego w Zielonce przy ul. 11 Listopada 2 do potrzeb archiwum

Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Zmiana sposobu użytkowania budynku Magazynowego w Zielonce przy ul. 11 Listopada 2 do przystosowania do potrzeb archiwum”

Rozdział I ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

1. Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dotyczącej dostosowania budynku położonego w Zielonce przy ul. 11 Listopada 2 do potrzeb archiwum Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego wraz z uzyskaniem w przypadku konieczności decyzji o pozwoleniu na budowę oraz pełnienie nadzoru autorskiego.

ROZDZIAŁ IV

Warunki udziału w postępowaniu oraz podstawy wykluczenia z postępowania

1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy:

1) spełniają warunki udziału w postępowaniu dotyczące:

- a. kompetencji lub uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów;
- b. sytuacji ekonomicznej i finansowej;
- c. zdolności technicznej lub zawodowej;

1) Zamawiający uzna warunek zdolności technicznej lub zawodowej za spełniony, jeśli wykonawca wykaże, że dysponuje lub będzie dysponował osobą/osobami posiadającymi odpowiednie doświadczenie oraz uprawnienia budowlane określone przepisami Prawa budowlanego, niezbędne do wykonania zamówienia tj.:

- i) minimum 1 osobą: posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń, która wykonała minimum jedną usługę, polegającą na wykonaniu dokumentacji projektowej dla budynku użyteczności publicznej o pow. użytkowej nie mniejszej niż 1000,00 m² w okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie,
- ii) minimum 1 osobą posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności sanitarnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych wodociągowych i kanalizacyjnych bez ograniczeń, która wykonała minimum jedną usługę, polegającą na wykonaniu dokumentacji projektowej dla budynku użyteczności publicznej o pow. użytkowej nie mniejszej niż 1000,00 m² w okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie,
- iii) minimum 1 osobą posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności elektrycznej w zakresie instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych bez ograniczeń, która wykonała minimum jedną usługę, polegającą na wykonaniu dokumentacji projektowej dla budynku użyteczności publicznej o pow. użytkowej nie mniejszej niż 1000,00 m²

w okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie;

iv) minimum 1 osobę posiadającą uprawnienia do projektowania w specjalności architektonicznej bez ograniczeń, która wykonała minimum jedną usługę, polegającą na wykonaniu dokumentacji projektowej dla budynku użyteczności publicznej o pow. użytkowej nie mniejszej niż 1000,00 m² w okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie.

2) nie podlegają wykluczeniu na podstawie przesłanek określonych w art. 24 ust. 1 pkt 12-23 ustawy.

2. Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia, warunki określone w ust. 1 pkt 1 musi spełniać każdy Wykonawca z osobna.

3. Zamawiający dokona oceny spełniania warunków udziału w postępowaniu oraz braku podstaw wykluczenia na podstawie oświadczeń i dokumentów wskazanych w Rozdziale V SIWZ.

4. Wykonawca może w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu, polegać na zasadach określonych w art. 22a ustawy na zdolnościach lub sytuacji innych

ROZDZIAŁ IX. **Składanie ofert**

1. Każdy Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę.
2. Ofertę należy umieścić w zamkniętej kopercie uniemożliwiającej zapoznanie się z jej treścią bez naruszenia koperty, opatrzonej nazwą i adresem Wykonawcy oraz oznaczonej w następujący sposób:

Mazowiecki Urząd Wojewódzki w Warszawie
00-950 Warszawa, pl. Bankowy 3/5
Oferta w postępowaniu znak: BOU-IV.272.9.2020 – „Dostosowanie budynku do potrzeb archiwum Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego” w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Zmiana sposobu użytkowania budynku Magazynowego w Zielonce przy ul. 11 listopada 2-przystosowania do potrzeb archiwum” dla obiektu położonego w Zielonce przy ul. 11 listopada 2
Nie otwierać przed **11 maja 2020r.** przed godz. 10:00.

3. Ofertę należy przesłać pocztą lub złożyć w sekretariacie w siedzibie Zamawiającego w Warszawie przy pl. Bankowym 3/5, Biuro Podawcze, wejście F, w terminie do dnia **11 maja 2020** do godz. 09:00.
4. Oferty przesłane faksem nie będą rozpatrywane.

ROZDZIAŁ XIII. **Kryteria oceny ofert**

1. Oceniane będą wyłącznie oferty nie odrzucone.
2. W ramach zamówienia zostanie wyłoniony Wykonawca, którego oferta uzyskała łącznie najwięcej punktów.
3. Przy wyborze najkorzystniejszej oferty w ramach zamówienia, Zamawiający będzie się kierował następującymi kryteriami i ich wagami:

Kryterium oceny ofert	Liczba punktów
Łączna cena brutto zamówienia – w ramach niniejszego kryterium Wykonawcom zostaną przypisane punkty w skali od 0 do 60.	max. 60

Najwyższą liczbę punktów – 60pkt, otrzyma oferta zawierająca najniższą cenę brutto za wykonanie niniejszego zamówienia a pozostali odpowiednio mniej wg wzoru: najniższa łączna cena brutto zamówienia -----x 60 pkt = liczba punktów oferty ocenianej łączna cena brutto oferty ocenianej	
Doświadczenie projektanta branży konstrukcyjno-budowlanej wyznaczonego do realizacji zamówienia (DK): - wykonanie jako projektant 1 usługi projektowej o zakresie wymienionych w rozdziale IV ust. 1 pkt, lit. c) ppkt 1, tiret i) – otrzyma 2 pkt - wykonanie jako projektant 2 usług projektowych o zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt 1, lit. c), ppkt 1, tiret i) – otrzyma 4 pkt - wykonanie jako projektant 3 usług projektowych o zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt 1, lit. c), ppkt 1, tiret i) – otrzyma 6 pkt - wykonanie jako projektant 4 usług projektowych o zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt 1, lit. c), ppkt 1, tiret i) – otrzyma 8 pkt - wykonanie jako projektant min 5 usług projektowych o zakresie wymienionych w rozdziale IV ust. 1 pkt 1 lit. c), ppkt 1, tiret i) – otrzyma 10 pkt <u>Liczba sporządzonych projektów musi być zgodna z sumaryczną liczbą projektów wskazanych w załączniku nr 7 do SIWZ w części dotyczącej specjalności konstrukcyjno-budowlanej. Wskazanie wykonanie jako projektant 0 usług projektowych w zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt 1 lit. c), ppkt 1, tiret i skutkować będzie odrzuceniem oferty jako niezgodnej z SIWZ</u>	max. 10
Doświadczenie projektanta branży sanitarnej w zakresie wyznaczonego do realizacji zamówienia (DS): - wykonanie jako projektant 1 usługi projektowej o zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt 1, lit. c), ppkt 1, tiret ii) – otrzyma 2 pkt - wykonanie jako projektant 2 usług projektowych o zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt 1, lit. c), ppkt 1, tiret ii) – otrzyma 4 pkt - wykonanie jako projektant 3 usług projektowych o zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt 1, lit. c), ppkt 1, tiret ii) – otrzyma 6 pkt - wykonanie jako projektant 4 usług projektowych o zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt 1, lit. c), ppkt 1, tiret ii) – otrzyma 8 pkt - wykonanie jako projektant min 5 i więcej usług projektowych o zakresie wymienionych w rozdziale IV ust. 1 pkt 1, lit. c), ppkt 1, tiret ii) – otrzyma 10 pkt <u>Liczba sporządzonych projektów musi być zgodna z sumaryczną liczbą projektów wskazanych w załączniku nr 7 do SIWZ w części dotyczącej specjalności sanitarnej. Wskazanie wykonanie jako projektant 0 usług projektowych w zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt 1 lit. c), ppkt 1, tiret ii skutkować będzie odrzuceniem oferty jako niezgodnej z SIWZ</u>	max. 10
Doświadczenie projektanta branży elektrycznej wyznaczonego do realizacji zamówienia (DE): - wykonanie jako projektant 1 usługi projektowej w zakresie wymienionych w rozdziale IV ust. 1 pkt 1, lit. c), ppkt 1, tiret iii) – otrzyma 2 pkt - wykonanie jako projektant 2 usług projektowych o zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt 1, lit. c), ppkt 1, tiret iii) – otrzyma 4 pkt - wykonanie jako projektant 3 usług projektowych o zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt 1, lit. c), ppkt 1, tiret iii) – otrzyma 6 pkt - wykonanie jako projektant 4 usług projektowych o zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt 1, lit. c), ppkt 1, tiret iii) – otrzyma 8 pkt	max. 10

wykonanie jako projektant min 5 i więcej usług projektowych o zakresie wymienionych w rozdziale IV ust. 1 pkt 1, lit. c), ppkt 1, tiret iii) – otrzyma 10 pkt <u>Liczba sporządzonych projektów musi być zgodna z sumaryczną liczbą projektów wskazanych w załączniku nr 7 do SIWZ w części dotyczącej elektrycznej. Wskazanie wykonanie jako projektant 0 usług projektowych w zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt 1 lit. c), ppkt 1, tiret iii skutkować będzie odrzuceniem oferty jako niezgodnej z SIWZ</u>	
Doświadczenie projektanta w specjalności architektonicznej wyznaczonego do realizacji zamówienia (DA): - wykonanie jako projektant 1 usługi projektowej o zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt. 1, lit. c) ppkt. 1) tiret iv) - 2 pkt; - wykonanie jako projektant 2 usług projektowych o zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt. 1, lit. c) ppkt. 1) tiret iv) - 4 pkt - wykonanie jako projektant 3 usług projektowych o zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt. 1, lit. c) ppkt. 1) tiret iv) - 6 pkt - wykonanie jako projektant 4 usług projektowych o zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt. 1, lit. c) ppkt. 1) tiret iv) - 8 pkt - wykonanie jako projektant min. 5 usług projektowych o zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt. 1, lit. c) ppkt. 1) tiret iv) - 10 pkt Liczba sporządzonych projektów musi być zgodna z sumaryczną liczbą projektów wskazanych w załączniku nr 7 do SIWZ w części dotyczącej specjalności architektonicznej. Wskazanie wykonania jako projektant 0 usług projektowych w zakresie wymienionym w rozdziale w rozdziale IV ust. 1 pkt. 1, lit. c) ppkt. 1) tiret iv) i skutkować będzie odrzuceniem oferty.	max. 10

Pod pojęciem usługi projektowej Zamawiający rozumie doświadczenie polegające na opracowaniu jako projektant we wskazanej branży co najmniej jednej dokumentacji projektowej tj. projektu budowlanego i wykonawczego.

4. Ostateczna ocena punktowa (K) wyliczana będzie wg wzoru:

$$K = C + DK + DS + DE + DA$$

Załącznik nr 1 do SIWZ – PROJEKT UMOWY - §5 Organizacja realizacji przedmiotu umowy ust. 1 Projektu Umowy otrzymuje brzmienie:
§ 5 Organizacja realizacji przedmiotu umowy 1. Do wykonania dokumentacji, Wykonawca wyznacza zespół projektowy w składzie: 1) - branża konstrukcyjno-budowlana, 2) - branża elektryczna, 3) - branża sanitarna, 4) – branża architektoniczna.
UMOWA – PROJEKT NADZÓR AUTORSKI staje się Załącznikiem nr 1b do SIWZ Umowa – projekt nadzór autorski została załączona do dokumentacji przetargowej w osobnym pliku
Załącznik nr 2 do SIWZ – FORMULARZ OFERTOWY – otrzymuje brzmienie
Ja niżej podpisany/My niżej podpisani

będącego (M/Ś/D*) przedsiębiorcą, nr faksu;
nr telefonu; e-mail:

w odpowiedzi na publiczne ogłoszenie o zamówieniu nr BOU-IV.272.9.2020 dotyczące postępowania prowadzonego przez Mazowiecki Urząd Wojewódki w Warszawie, w trybie przetargu nieograniczonego na **wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dotyczącej dostosowania budynku położonego w Zielonce przy ul. 11 Listopada 2 do potrzeb archiwum Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Zmiana sposobu użytkowania budynku Magazynowego w Zielonce przy ul. 11 Listopada 2 przystosowania do potrzeb archiwum”**

a) wykonanie dokumentacji projektowej zgodnie z umową stanowiącą załącznik nr 1 do SIWZ
cena brutto wykonania zamówienia:zł.,

b) Pełnienie nadzoru autorskiego zgodnie z umową stanowiącą załącznik nr 1b do SIWZ cena
brutto wykonania zamówienia:.....zł,

co stanowi łączną cenę brutto wykonania zamówienia:
..... zł.,

Liczba sporządzonych projektów musi być zgodna z sumaryczną liczbą projektów wskazanych w załączniku nr 7 do SIWZ w części dotyczącej specjalności sanitarnej. Wykazanie jako projektant 0 usług projektowych w zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt. 1, lit. c) ppkt. 1) tiret ii) spowoduje odrzucenie oferty na podstawie art. 89 ust. 1 p. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych.

KRYTERIUM IV: Doświadczenie projektanta specjalności elektrycznej:

Projektant specjalności elektrycznej wykonał minimum projekty/tów wymienionych w rozdziale IV ust. 1 pkt 1 lit. a) SIWZ.

Imię i nazwisko projektanta:

.....

Liczba sporządzonych projektów musi być zgodna z sumaryczną liczbą projektów wskazanych w załączniku nr 7 do SIWZ w części dotyczącej specjalności elektrycznej. Wykazanie jako projektant 0 usług projektowych w zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt. 1, lit. c) ppkt. 1) tiret iii) spowoduje odrzucenie oferty na podstawie art. 89 ust. 1 p. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych.

KRYTERIUM V: Doświadczenie projektanta specjalności architektonicznej bez ograniczeń:

Projektant specjalności architektonicznej bez ograniczeń wykonał minimum projekty/tów wymienionych w rozdziale IV ust. 1 pkt. 1, lit. c) ppkt. 1) tiret iv) SIWZ.

Imię i nazwisko projektanta:

.....

Liczba sporządzonych projektów musi być zgodna z sumaryczną liczbą projektów wskazanych w załączniku nr 7 do SIWZ w części dotyczącej specjalności architektonicznej bez ograniczeń. Wykazanie jako projektant 0 usług projektowych w zakresie wymienionym w rozdziale IV ust. 1 pkt. 1, lit. c) ppkt. 1) tiret iv) spowoduje odrzucenie oferty na podstawie art. 89 ust. 1 p. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych.

OŚWIADCZENIA:

1. Przedmiotowe zamówienie zobowiązuję/emy się wykonać zgodnie z wymaganiami określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr BOU-IV.272.9.2020.
2. Oświadczam/y, że w cenie naszej oferty zostały uwzględnione wszystkie koszty wykonania zamówienia.
3. Oświadczam/y, że zapoznałem/liśmy się ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia nr BOU-IV.272.9.2020, udostępnioną przez Zamawiającego i nie wnoszę/my do niej żadnych zastrzeżeń.
4. W razie wybrania mojej/naszej oferty zobowiązuję/zobowiązujemy się do podpisania umowy w miejscu i terminie określonym przez Zamawiającego.
5. Uważam/y się za związanego/ych niniejszą ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert.
6. Pod groźbą odpowiedzialności karnej oświadczam/y, że załączone do oferty dokumenty opisują stan prawny i faktyczny aktualny na dzień upływu terminu składania ofert (art. 297 k.k.).
7. Odpis z właściwego rejestru dostępny jest pod adresem internetowym:
.....
8. Następujące dokumenty znajdują się w posiadaniu Zamawiającego:
 - 1).....
 - 2).....
 - 3).....i stanowią potwierdzenie okoliczności, o których mowa w art. 25 ust. 1 pkt. 1 i 3 ustawy.
9. Załącznikami do niniejszego formularza stanowiącymi integralną część oferty i które wskazujemy do oceny spełnienia przez nas warunków udziału w postępowaniu są:
 - 1).....
 - 2).....
 - 3).....
 - 4).....
 - 5).....
 - 6).....

10. Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO¹ wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu².

11. Oświadczam, że przedmiotowe zamówienie będę realizował **samodzielnie / przy udziale podwykonawców³, którzy będą realizowali następujące części zamówienia:**

.....
.....
.....
.....
.....

(należy wskazać część zamówienia, którą wykonawca zamierza powierzyć podwykonawcom oraz nazwy/firmy podwykonawców o ile są znane)

....., dn.2020 r.
(miejscowość, data)

.....
(podpis/y osoby/osób uprawnionej/ych)

**Załącznik nr 3 do SIWZ – OŚWIADCZENIE WYKONAWCY DOTYCZĄCE
SPEŁNIANIA WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU – Treść:**

Ja niżej podpisany/My niżej podpisani

.....
będąc upoważnionym/i/ do reprezentowania Wykonawcy:
.....
.....
.....

przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego przez Mazowiecki Urząd Wojewódzki w Warszawie na „**Dostosowanie budynku do potrzeb archiwum Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego**” w ramach zadania inwestycyjnego pn. „**Zmiana sposobu użytkowania budynku Magazynowego w Zielonce przy ul. 11 listopada 2- przystosowania do potrzeb archiwum**” dla obiektu położonego w Zielonce przy ul. 11 listopada 2

oświadczam, co następuje:

– otrzymuje brzmienie:

Ja niżej podpisany/My niżej podpisani

¹ rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1)

² w przypadku gdy Wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia Wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).

³ niepotrzebne skreślić – w przypadku braku skreślenia Zamawiający uzna, że Wykonawca będzie realizował przedmiot zamówienia bez udziału podwykonawców

będąc upoważnionym/i/ do reprezentowania Wykonawcy:

.....
.....
.....
przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego przez Mazowiecki Urząd Wojewódzki w Warszawie na **wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dotyczącej dostosowania budynku położonego w Zielonce przy ul. 11 Listopada 2 do potrzeb archiwum Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Zmiana sposobu użytkowania budynku Magazynowego w Zielonce przy ul. 11 Listopada 2 przystosowania do potrzeb archiwum”**

oświadczam, co następuje:

Załącznik nr 4 do SIWZ – OŚWIADCZENIE WYKONAWCY DOTYCZĄCE PRZESŁANEK WYKLUCZENIA Z POSTĘPOWANIA – Treść:

Ja niżej podpisany/My niżej podpisani

.....
będąc upoważnionym/i/ do reprezentowania Wykonawcy:
.....
.....
.....

przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego przez Mazowiecki Urząd Wojewódzki w Warszawie na **„Dostosowanie budynku do potrzeb archiwum Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego” w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Zmiana sposobu użytkowania budynku Magazynowego w Zielonce przy ul. 11 listopada 2- przystosowania do potrzeb archiwum” dla obiektu położonego w Zielonce przy ul. 11 listopada 2**

oświadczam, co następuje:

– otrzymuje brzmienie:

Ja niżej podpisany/My niżej podpisani

.....
będąc upoważnionym/i/ do reprezentowania Wykonawcy:
.....
.....
.....

przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego przez Mazowiecki Urząd Wojewódzki w Warszawie na **wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dotyczącej dostosowania budynku położonego w Zielonce przy ul. 11 Listopada 2 do potrzeb archiwum Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Zmiana sposobu użytkowania budynku Magazynowego w Zielonce przy ul. 11 Listopada 2 przystosowania do potrzeb archiwum”**

oświadczam, co następuje:
Załącznik nr 5 do SIWZ– ZOBOWIĄZANIE PODMIOTU – Treść:
Ja niżej podpisany / my niżej podpisani: (imię i nazwisko osoby / osób upoważnionych do reprezentacji podmiotu) działając w imieniu i na rzecz: (nazwa podmiotu) zobowiązuję się do oddania niżej wymienionych zasobów na potrzeby wykonania zamówienia: (określenie zasobu – wiedza i doświadczenie) do dyspozycji Wykonawcy: (nazwa Wykonawcy) przy wykonywaniu zamówienia na „Dostosowanie budynku do potrzeb archiwum Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego” w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Zmiana sposobu użytkowania budynku Magazynowego w Zielonce przy ul. 11 listopada 2- przystosowania do potrzeb archiwum” dla obiektu położonego w Zielonce przy ul. 11 listopada 2 Oświadczam, że:
– otrzymuje brzmienie:
Ja niżej podpisany / my niżej podpisani: (imię i nazwisko osoby / osób upoważnionych do reprezentacji podmiotu) działając w imieniu i na rzecz: (nazwa podmiotu) zobowiązuję się do oddania niżej wymienionych zasobów na potrzeby wykonania zamówienia: (określenie zasobu – wiedza i doświadczenie) do dyspozycji Wykonawcy: (nazwa Wykonawcy) przy wykonywaniu zamówienia na wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dotyczącej dostosowania budynku położonego w Zielonce przy ul. 11 Listopada 2 do potrzeb archiwum Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Zmiana sposobu użytkowania budynku Magazynowego w Zielonce przy ul. 11 Listopada 2 przystosowania do potrzeb archiwum” oświadczam, co następuje:
Załącznik nr 6 do SIWZ– OŚWIADCZENIE O BRAKU PODSTAW DO WYKLUCZENIA

W ZAKRESIE ART. 24 UST. 11 USTAWY– Treść:							
Ja niżej podpisany/My niżej podpisani będąc upoważnionym/i/ do reprezentowania Wykonawcy: przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego przez Mazowiecki Urząd Wojewódzki w Warszawie na „Dostosowanie budynku do potrzeb archiwum Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego” w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Zmiana sposobu użytkowania budynku Magazynowego w Zielonce przy ul. 11 listopada 2- przystosowania do potrzeb archiwum” dla obiektu położonego w Zielonce przy ul. 11 listopada 2, oświadczam, że:							
– otrzymuje brzmienie:							
Ja niżej podpisany/My niżej podpisani będąc upoważnionym/i/ do reprezentowania Wykonawcy: przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego przez Mazowiecki Urząd Wojewódzki w Warszawie na wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dotyczącej dostosowania budynku położonego w Zielonce przy ul. 11 Listopada 2 do potrzeb archiwum Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Zmiana sposobu użytkowania budynku Magazynowego w Zielonce przy ul. 11 Listopada 2 przystosowania do potrzeb archiwum” oświadczam, że:							
Załącznik nr 7 do SIWZ– WYKAZ OSÓB SKIEROWANYCH PRZEZ WYKONAWCĘ DO REALIZACJI ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO – po ustępie III zostaje dodany ustęp IV o treści:							
IV. Doświadczenie projektanta specjalności architektonicznej							
<table border="1"> <tr> <td>Imię i nazwisko projektanta (zgodnie z ofertą)</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Informacje na temat kwalifikacji zawodowych, uprawnień, doświadczenia i wykształcenia</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Podstawa dysponowania</td> <td></td> </tr> </table>	Imię i nazwisko projektanta (zgodnie z ofertą)		Informacje na temat kwalifikacji zawodowych, uprawnień, doświadczenia i wykształcenia		Podstawa dysponowania		
Imię i nazwisko projektanta (zgodnie z ofertą)							
Informacje na temat kwalifikacji zawodowych, uprawnień, doświadczenia i wykształcenia							
Podstawa dysponowania							

Doświadczenie zawodowe projektanta:

Lp	Nazwa Projektu	Ilość wykonanych projektów	Podmiot na rzecz którego zrealizowano usługę projektową	Projektant od początku do końca zaprojektował*
1				TAK/NIE
2				TAK/NIE
3				TAK/NIE
4				TAK/NIE
5				TAK/NIE
6				TAK/NIE

* zaznaczyć właściwe. Brak zaznaczenia, zamawiający będzie interpretował jako wskazanie odpowiedzi NIE.

Jednocześnie uprzejmie informuję, iż pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

Ponadto informuję, iż w związku z ww. zmianą treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia zmianie ulega treść ogłoszenia o zamówieniu.

***Dyrektor Generalny
Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego
w Warszawie
Kamila Jeziorska-Chojcka***